



NÁRODNÍ  
SPORTOVNÍ  
AGENTURA



## Futsalová reprezentace neslyšících České republiky

### Hodnocení soustředění + přátelský zápas ve futsalu ČR - Malibu Mladá Boleslav

V termínu od 21. 23.4.2023 proběhlo soustředění futsalové reprezentace širšího výběru. Tým se sešel v pátek navečer ve sportcentru Nymburk. Zúčastnilo se jich celkem 15 hráčů a 4 lidi z realizačního týmu. Po příjezdu je čekal lehký hodinový trénink, kde si mohli protáhnout svá těla a zahráli si mezi sebou. Po tréninku měli přednášku, co je vše ještě během soustředění čeká. Také byli informováni ohledně MS ve futsalu, které bude letos v Brazílii.

V sobotu měli ranní 3km běh kolem sportcentra. Během dopoledního a odpoledního tréninku vyzkoušeli svoji vytrvalost při rychlém běhu, dále měli běh přes žebřík, střelby na branku, přihrávky ze všech stran. Trénovali po skupinkách. V pozdních odpoledních hodinách je čekal poslední trénink, kde už hráli ve skupinách, že například útočníci se snažili utéct obráncům nebo obráceně. Nacvičovali různé signály na nedělní přátelský zápas. Po náročných trénincích měli hráči možnost si odpočinout ve vířivce na pár minut. Večer měli poradu ohledně blížícího zápasu. Proběhlo tam i krátké hodnocení ze soustředění.

V neděli je čekal přátelský zápas s týmem Malibu Mladá Boleslav. Zápas se odehrál od 9:30 ve SC Nymburk. Bylo vidět, že to bylo naše první přátelské utkání. Hráči byli velice nervózní, také nás doplnili noví hráči, takže to nebylo úplně podle našich představ. Do příštího zápasu, musíme více potenovat, nabrat zpátky fyziku a naučit se pár taktických věcí. Doufám že se to bude jen a jen zlepšovat a budeme vyhrávat. Každopádně díky bohu za branky.

Odehrálo se to hlavně bez zranění. Zápas přišlo podpořit cca 36 diváků, za což jim děkujeme i rozhodčímu za dobře odvedenou práci. Poděkování patří i vedení, správci haly a NSA za možnost zde absolvovat soustředění a zápas. Další setkání týmu se bude konat na přátelském zápase ve Vyškově, které proběhne 20.května 2023.

**Česká republika – Malibu M. Boleslav 5:9 (0:3,2:3,3:3)**

Branky: 33' Hubáček, 37' Lištvan, 44' Novotný, 45' Továrek, 57' Hubáček

Zleva nahoře: Hartoš, Braneac, Štulla,  
Blasczyk, Továrek, Skorkovský,  
Minarik, Benda

Zleva dole: Vodička, Novotný,  
Hamburg, Lištvan, Hubáček, Chalupa



zapsal: vedoucí mužstva - Kolíska Jiří



MISTR  
MATTONI NBL  
2012

EXIT

Scheide FAMILY FROST

